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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                              

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

          
      Αντίπαρος:27/04../2023
         ΔΗΜΟΣ ΑΝΤΙΠΑΡΟΥ                                                     Αριθ. Πρωτ:1216
Τ.Κ 84007


                                                                                                    ΠΡΟΣ:

                                                                                         Αποδέκτες (όπως ο πίνακας αποδεκτών)

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση σύγκλησης Οικονομικής Επιτροπής» (Άρθρο 75 Ν.3852/10)»
Καλείσθε να προσέλθετε στη δημόσια  συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, που θα διεξαχθεί στο Δημοτικό κατάστημα την 02/05 /2023 , ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00 για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87):
ΘΕΜΑ 1ο : «Αποδοχή ποσού για την «Κάλυψη δαπάνης μισθοδοσίας του προσωπικού καθαριότητας με σχέση ΙΔΟΧ στις  Σχολικές μονάδες της χώρας για το διδακτικό έτος 2022-2023.
ΘΕΜΑ 2Ο : «Αποδοχή ποσού για  « την παροχή υπηρεσιών συμβούλου για τον σχεδιασμό φωτοβολταϊκού συστήματος και την εξοικονόμηση ενέργειας μέσω της διαδικασίας του ενεργειακού συμψηφισμού, σε ενεργοβόρες υποδομές ύδρευσης του» από το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής.
ΘΕΜΑ 3Ο : «Αποδοχή ποσού για «Κάλυψη Δράσεων  πυροπροστασίας » από το Υπουργείο Εσωτερικών Τμήμα Επιχορηγήσεων Τ.Α. »
ΘΕΜΑ 4Ο : «Αποδοχή ποσού για «την υλοποίηση δράσεων διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς » από το Υπουργείο Εσωτερικών Τμήμα Επιχορηγήσεων Τ.Α. »

ΘΕΜΑ 5Ο : «Αποδοχή ποσού για «Προμήθεια εμβολίων και λοιπών φαρμακευτικών ουσιών για τον εμβολιασμό ζώων συντροφιάς και την άμεση περίθαλψή τους σε περίπτωση δηλητηριάσεων, σύμφωνα με τις υποχρεώσεις των Δήμων που απορρέουν από τον ν. 4830/2021»από το Πρόγραμμα  ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ στον άξονα προτεραιότητας :  «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των δήμων».
ΘΕΜΑ 6Ο : «Αποδοχή Τροποποίησης της Πράξης «Κατασκευή Δικτύου Ύδρευσης         Οικισμού Αγίου  Γεωργίου Αντιπάρου (Α΄ Φάση)» με Κωδικό ΟΠΣ 5056527 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014- 2020»
ΘΕΜΑ 7Ο : « Ορισμός εκπροσώπων στην Επιτροπή διαγωνισμού για την «Προμήθεια και εγκατάσταση συστήματος πλωτών προβλήτων για τον ελλιμενισμό σκαφών στον λιμένα Αντιπάρου », στον Δήμο Αντιπάρου.

ΘΕΜΑ 8Ο : «Έγκριση Τριμηνιαίας έκθεσης προϋπολογισμού για το Α΄ τρίμηνο οικονομικού έτους 2023.»
                                                                   Ο Πρόεδρος
Φαρούπος Αναστάσιος
